	ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Топкинского муниципального округа

	


05.03.2020 г.







№ 7/2
	
	


О восстановлении полномочий член участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка
В соответствии со статьями 20,22, 27 Федерального Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»; статьи 5 Закона Кемеровской области «Об избирательных комиссиях, комиссиях референдума в Кемеровской области» и в связи с прекращением обстоятельств, явившихся основанием для приостановления полномочий члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса территориальная избирательная комиссия Топкинского муниципального округа
РЕШИЛА:
1. Восстановить полномочия члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса:
УИК № 1494:

                        Ишутина Евгения Владимировича, 06.05.1989г.р. образование:                            высшее профессиональное, место работы: МБОУ «ООШ № 6», заместитель директора по БОП, выдвинут собранием избирателей по месту работы;

УИК № 1496:

                        Антошину Ларису Сергеевну, 12.02.1969г.р. образование:                            среднее профессиональное, место работы: МБДОУ д/с №1 «Колосок », воспитатель, выдвинут собранием избирателей по месту работы;

                        Кравченко Аксану Ивановну, 22.05.1964г.р. образование:                            среднее(полное) общее, место работы: МБДОУ д/с №1 «Колосок », завхоз, выдвинута собранием избирателей по месту работы;
                         Рощину Наталью Александровну, 22.09.1981г.р. образование:                            высшее  профессиональное, место работы: МБДОУ д/с №1 «Колосок », учитель-логопед, выдвинута Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Кемеровской области

УИК № 1499
Чижковой Натальи Витальевны, 28.02.1963 г.р., образование:               высшее профессиональное, место работы: администрация Верх-Падунского сельского поселения, должность: главный специалист, выдвинут собранием избирателей по месту жительства;
Лотошинской Надежды Григорьевны, 30.08.1965г.р., образование среднее специальное, место работы: МБОУ «Магистральная СОШ», учитель, выдвинута Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Кемеровской области;

        Андреевой Светланы Александровны, 13.12.1966 г.р. образование высшее,  место работы: МБОУ «Магистральная СОШ», зам. директора выдвинута Кемеровским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
УИК № 1511:

                        Гагину Светлану Сергеевну, 30.04.1977г.р. образование:                            среднее профессиональное, место работы: администрация Соломинского поселения, главный специалист, выдвинут собранием избирателей по месту жительства;
                         2. Председателям участковых комиссий  избирательного участка № 1494, №1496,№1499,№1511 довести настоящее решение до сведения членов участковых комиссий с правом решающего голоса.
3.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Сковородкину О.В., секретаря ИКТМО; Макарову Г.Н., системного администратора ГАС «Выборы».
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