
Уведомление о разработке предлагаемого
правового регулирования

Настоящим отдел административно-технического надзора администрации Топкинского муниципального округа извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правовогорегулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: 652300, Кемеровская область – Кузбасс, г. Топки, ул. Луначарского, д. 21, каб.№40, а также по адресу электронной почты: ad.kom@admtop.ru
Сроки приема предложений: с 16.03.2022 по 29.03.2022г.
Место размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: https://www.admtmo.ru/sfery-deyatelnosti/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya/obshchestvennoe-obsuzhdenie/index.php .
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 
[bookmark: _GoBack]Сводка предложений будет размещена на сайте Топкинского муниципального округа: https://www.admtmo.ru/  не позднее 04.04.2022г.
1.Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: в рамках проведения экспертизы было выявлено, что в Правилах благоустройства нарушена структура муниципального нормативного акта, встречаются повторы статей (содержание статьи 13 и содержание статьи 14 идентичны), отсутствует наименование разделов (Раздел III, Раздел V, Раздел VII), нарушение структуры статей, неверное отнесение требований относящихся к малым архитектурным формам (в статью 10 «Малые архитектурные формы» включены «Требования к оформлению и оборудованию зданий и сооружений», «Оборудование линейных сооружений и коммуникаций», «Водопропускные системы»), что устанавливает для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил. А также данное нарушение затрудняет для физических и юридических лиц его применение, что значительно усложняет точное исполнение требований рассматриваемого правового регулирования.
      Пунктом 4 статьи 9 Правил благоустройства при проектировании мини-маркетов, мини рынков, торговых рядов допускается применение быстровозводимых модульных комплексов, выполняемых из легких конструкций. Правила благоустройства не отражено, что именно является легкими конструкциями. Так понятие «легкие» в данном случае носит оценочный характер.
В тексте нормативно правового акта встречаются термины которым не дана расшифровка («фриз» абз.2, ч. 14 ст. 5, абз. 14 ч.16 ст. 5 «маркиз»)

2. Цели предлагаемого правового регулирования:
В целях обеспечения прав граждан на благоприятную среду обитания, улучшения внешнего облика Топкинского муниципального округа, повышения ответственности юридических и физических лиц за выполнением требований в сфере благоустройства.
3. Ожидаемый результат (выраженный установленными разработчиком показателями) предлагаемого правового регулирования: 
      Утверждение  Правил благоустройства на территории Топкинского муниципального округа.  
4. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области: 
-федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 29.12.2021 № 1042/пр. «Об утверждении методических рекомендаций по разработке норм и правил по  благоустройству территорий муниципальных образований»
5. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования: апрель  2022 год. 
 6. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: отсутствуют.
 7.  Иная информация по решению органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке идеи (концепции) предлагаемого правовогорегулирования: нет.


