УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Топкинского муниципального округа на 2022 год
Администрация Топкинского муниципального округа сообщает о том, что в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 №990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» в период с 04 апреля по 04 мая 2022 года проводится общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Топкинского муниципального округа на 2022 год.
В рамках общественного обсуждения указанного проекта предложения, возражения и замечания принимаются в период с 04 апреля по 04 мая 2022 года.
Способы подачи предложений, возражений и замечаний:
1. Почтовым отправителем через «Почту России»: 652300, Кемеровская область-Кузбасс, г. Топки, ул. Луначарского, 21, каб. 40.
2 Нарочно (лично): г. Топки, ул. Луначарского, 21, каб. 40.
3. На адрес электронной почты: ad.kom@admtop.ru.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются администрацией Топкинского муниципального округа в период с 05 мая по 06 мая 2022 года.

